
Barjanski osat so prejeli:
Barjanski osat pa podeljujemo za primer okolja,

kakršnega si ne želimo! Podeljeni so štirje Barjanski
osati.

1. Prvi tak primer je primer zanemarjene okolice
bloka na Jamovi 70. Ob pogledu nanjo človek dobi
vtis, da so stanovalci popolnoma pozabili na to, kaj
pomeni lepo urejeno okolje. Severozahodna stran
zelenice s svojo visoko in neurejeno zarastjo pred-
stavlja vse prej kot nekaj, kar naj bi nam lepšalo naš
bivalni vsakdan! Mnenja smo, da naš dom ne morejo
predstavljati Ie štiri betonske stene ampak tudi vse
kar jih obdaja, sem pa prav gotovo sodijo vzdfževane
zelenice, ki naj bi stanovalcem pomenile kaj drugega
kot pa nadlogo! Zaradi tega smo se odločili, da
podleimo Barjanski osat njihovemu hišnemu svetu,
v upanju, da se bo le-ta sedaj bolj zavzel za odpravo
takšnega stanja.

2. Naslednji primer je primer Mercatorjevih ljub-
Ijanskih mlekarn - Kmetijske proizvodnje. Pri oce-
njevanju okolja v krajevni skupnosti Zeleni log smo
ugotovili, da nekateri občani izkoriščajo zemljišče
Ljubljanskih mlekarn kot »priročna« skladišča ozi-
romna odlagališča, ki pa izredno kvarijo izgled in
urejenost okolja v tej KS. Ne glede na to, da urbani-
zacija močno vpliva na to, da se nekdanja kmetijska
zemljišča pozidavajo in s tem izgubljajo pomen za
kmetijsko proizvodnjo pa to ne odvezuje Ljubljan-
skih mlekarn, da se bolj angažirajo pri preprečevanju
širjenja črnih odlagališč. Najbolj moti odlagališče sta-
rih avtomobilov in raznih rezervnih delov ob Cesti
dveh cesarjev pred hišo števila 104.

3. Sedanje vodstvo krajevne skupnosti Ig se očitno
trudi, da bi v turističnem smislu izrabilo možnosti, ki
jih nudi Barje. Novi hipodrom ter nastajajoii jahalni
center sta najlepši dokaz, da se s skupnimi močmi
lahko marsikaj napravi. Glede na urejenost bivalnega

okolja oziroma zaradi prevladujočega vtisa neureje-
nosti predvsem centra Iga pa smo se odločili, da
letoSnjc leto podelimo Barjanski osat tudi KS Ig. Zdi
se nam, da so nekatera vidno propadajoča stara
gospodarska poslopja ter nekatere nevzdrževane hiše
ob glavni cesti že nadomeščeni z novimi, lepšimi
objekti in da gre tudi za problem neodstranitve odslu-
ženih objektov. Ob pogledu je prevladal občutek
nekakšne splošne zanemarjenosti okrog kmečkih do-
mačij, glavne ceste in stranskih ulic, vrtnih ograj ipd.
Tudi sicer lepo urejeno okolico šole in vrtca kazi star,
lesen propadajoč objekt, ki je v lasti Kovinske indu-
strije Ig in služi kot skladišče oziroma garaža. Krajani
Iga, ki so izglasovali krajevni samoprispevek za iz-
boljšanje komunalne urejenosti kraja, so prav gotovo
pripravljeni storiti več, kot so storili za splošno ureje-
nost kraja. Z osatom želimo spodbuditi vodstvo KS,
da krajane in druge pozove k ureditvi navedenih
pomanjkljivosti, saj bi akcija zahtevala veliko več
dobre volje kot pa finančnih sredstev.-

4. Kljub številnim prizadevanjem Turjačanov za
popestritev turistične ponudbe v njihovem kraju pa
ne moremo mimo Turjaškega hrama od ABC Pomur-
ke - delovne organizacije Tabor, ki kaže kaj klavrno
podobo gostinske ponudbe na tem sicer dobro obi-
skanem kraju. £e dolgo tudi govorimo, da je v našem
turizmu ena največjih pomanjkljivosti čistoča in ure-
jenost sanitarij, pa vedno znova in znova naletimo na
primere, kjer ima človek občutek da ni kaj dosti
vreden! Tak primer je tudi primer TurjaSkega hrama,
zato ob tej priliki apeliramo na odgovore v tej delovni
organizaciji, da z večjo tnero truda in pripravljenosti
le pristopijo k splošni sanaciji stanja, predvsem pa
sanitarnih prostorov.

Naj ob koncu dodam še te besede: »Ne pustimo
zanamcem tega, česar sami ne želimo dedovati!«
Zato velja, živimo in delajmo v okolju, ki je prijetno,
to pa moramo ustvariti s skupnimi močmi!«


